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I parte: Selecci6én tinica

1. [DI

2. [ 3. [Al

II parte: Respuesta Corta

En la siguiente imagen se presenta la grafica de una funciéon f, determine lo que se le

solicita. (10 puntos)
4
“la
29
1. f'(-1)=0 4. lim f(z) = +o0
z—0t -
2. ['(=5) = 5. lim f(z) =2
= T——3
3. I =1 6. I =0
lim f(z) =1 Jim fz) =0
7. (Existe HH(I] f(z)? No existe (opcional: porque los limites laterales son distintos)
T
8. La ecuacion de la asintota vertical. z =0
9. Un valor de = donde existe una discontinuidad evitable. —3
10. Un valor del dominio donde la funcién es continua pero no es derivable. —4
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III parte: Desarrollo

Debe escribir en su cuaderno de examen todos los procedimientos que justifiquen su
respuesta.

1. Calcule los siguientes limites:

1—
A) lim 1= 2l (5 puntos)
2=1% (1 — ) /12 — |z + 6]
, —(1—2x)
= lim
a=1t (1 — 1) /12 — (2 + 6)
= lim —1—7]
w1t (=712 — (z + 6)
, —1 -1 =5
= lim =—=—
=1+ /12— (£ 4+6) V5 5
—r—1
B) lim 5 puntos
)xﬂfoox—\/xQ—l—x—irl Gp )
) —x—1
= lim
Z%_wx—\/x2(1~l—%+x—12)
e —1
= lfm -
T r el (14 5+ )
-1
= lfm -
11
= lim 37( x)

“‘°°:c(1+,/1+§+x%)
()
AT
= lim

N (N =—=n)




Calculo 2022

MATEM-UCR
1-2
C) QH% %;JEI) (7 puntos)
7r
S =z ——
cau=2 =g
u—0
1 —2cos (u + E)
= lim 3
u—0 —3u
1-2 (cos (u) cos (Z) — sen (u) sen <E>)
— 1fm 3 3
1 3
1-2 (cos (u) 5 —sen (u) %)
= lim
u—0 —3u
_ lim 1 — cos (u) + v/3sen (u)
u—0 —3u
— tm (—_1 1 —cos(u) \/_§ . sen(u))
u—0 \ 3 u 3 u
—1
3 3
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2. Calcule las derivadas de las siguientes funciones. No es necesario simplificar

A) f(x) = In(4z) f(x) =222+ 1et® (5 puntos)
1
"N2) = ———— -4z - e + 222+ 1% .4
/ ( ) 2v2x2 + 1
Otra forma:
1 -1
fl(x) = 5(2x2+1) 2 4?4222+ 1% 4
23z—2

B) g(z) (5 puntos)

= tan(—z + 1)

~2%72In(2) - 3-tan(—z + 1) — 2372 - sec?(—x 4+ 1) - —1
(tan(—z + 1))
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3. Determine los valores de a y b de modo que la grafica de la parabola h(z) = 22 + ax
tenga, en x = —3, como recta tangente a la recta con ecuacion y = 2x + b. (6 puntos)

Sea h(z) = z* + ax, entonces h/(z) = 2z + a.

Se desea colocar la recta tangente en x = —3, o visto de otra forma, en el punto

Como la recta tangente tiene ecuacion y = 2z + b, entonces el valor de la pendiente es
2, por tanto:

Como (—3,h(—3)) es el punto de tangencia, este pertenece a h(z) = 2>+ 8z y a la
recta y = 2x + b.

h(—3) = (=3)2 +8(—3) = —15

Eso indica que (—3, —15) pertenece a la recta, por lo tanto:

20+ b= —15

Respuesta: a =8 y b= —9
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